



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA IALOMIȚA

29.09.2022

Inspectoratul Teritorial de Muncă Ialomița informează că va participa, în perioada 03 octombrie - 05 octombrie 2022, la simpozionul organizat de Inspectoratul Teritorial de Muncă Vrancea sub egida Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă, Acțiunea nr. 1 din Programul Cadru de acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2022, respectiv Săptămâna Europeană pentru Securitate și Sănătate în Muncă având ca temă „Afecțiunile musculo-scheletice”.

Evenimentul se va desfășura în localitatea Focșani, județul Vrancea și aduce la masa dialogului reprezentanți ai Inspecției Muncii, inspectoratelor teritoriale de muncă- Bacău, Brăila, Buzău, Constanța, Covasna, Galați, Ialomița, Tulcea, Vaslui.

Motivația dezbaterii acestei teme rezidă în faptul că afecțiunile musculo-scheletice (AMS) continuă să fie una din cele mai frecvente probleme de sănătate profesională din Europa, fiind depuse mai multe eforturi de sensibilizare cu privire la prevenirea lor.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Ialomița a desfășurat acțiuni de informare adresate angajatorilor și lucrătorilor, din sectorul public și privat care desfășoară activități în domeniile de activitate în care riscul apariției afecțiunilor musculo-scheletice este frecvent: comerț cu ridicata și amănuntul, transporturi rutiere de mărfuri, sănătate, industria textilă, producția de piese și accesorii pentru autovehicule, agricultură, industria metalurgică, construcții, industria alimentară, colectarea și tratarea deșeurilor.

Afecțiunile musculo-scheletice afectează de regulă spatele, gâtul, umerii, membrele superioare, membrele inferioare. În această categorie se încadrează orice leziune sau afecțiune a articulațiilor sau a altor țesuturi. Problemele de sănătate pot varia de la dureri și disconforturi minore până la afecțiuni grave, care necesită repaus sau tratament medical.

În situații cronice, se poate ajunge chiar la infirmitate și la necesitatea de a abandona activitatea profesională.

Obiectivele acțiunilor:

- furnizarea de informații legate de apariția afecțiunilor musculo-scheletice la diferite locuri de muncă;
- promovarea utilizării unor instrumente simple și practice pentru angajatori și lucrători în vederea identificării și gestionării problemelor generate de AMS;

Str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 1A, Slobozia, Ialomița  
Tel.: +4 0243 215146; fax: +4 0243 220452  
itmialomita@itmialomita.ro

[www.itmialomita.ro](http://www.itmialomita.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

## INSPECȚIA MUNCII

-conștientizarea lucrătorilor asupra riscurilor la care se expun ca urmare a apariției afecțiunilor musculo-scheletice;

-încurajarea schimbului de informații și bune practici.

Concluziile acestei întâlniri vor fi diseminate atât prin intermediul mass-mediei cât și prin alte mijloace de informare (pliante, broșuri, flyere) angajatorilor și lucrătorilor de pe raza județului Ialomița.